NANO > XII

HAHOTEXHONOrMAKW - NPOPLIB B BYOYUIEE!

‘X & Maremartuka gna wWKoAbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIit Typ)
M PeweHune 3agaum 10. Usomepua nkocasgpudeckmx pynnepeHos

1.
1) 3anuwem BennumnHy X Kak GyHKLMIO OT CYMMbl MHAEKCOB XMPaNbHOCTH:

N
X :2—0:n2+nm+m2 =n?+2nm+m?—nm = (n+my —nm=c?-n(c-n)
2 2
c'—cn+n"-X=0

3anuwem c(n) Kak KopeHb KBagPATHOrO ypaBHEHMUA:

2 2
o(n)= V0 _24(” =y :0,5(n+\/4x —3n2)

c,n,me N,
(KopeHb € BblYMTaHUEM OUCKPUMMHAHTA HAaM He NOAXOAMT, TaK KaK ).

[Ona HaxoKAeHUS TOYKU IKCTPEMYMa NPUPABHAEM NMPOU3BOAHYIO HY/IIO:

—6n 3n
c¢'(n)=051+05——— |=051-—r—
( ) [ VAX —3n2j ( 4X —3nzj

3n B
ot 0
3n
V4X —3n?
3n=+4X —3n?
9n* =4X —3n?
3n® =X
n=yX/3
o(/%3)- 0,5(\/x_/3+\/4x s /x73) j _ o,sﬁ%m] 2 X/3
m=c-n=2,/X/3-,/X/3=,/X/3=n

=1

Paccumtaem 3HayeHuMe BTOPON MPOM3BOAHOM B AaHHOM TOYKe, YTOObl YCTAHOBUTL
XapaKTep aKCTpeMyma:

34X —3n? -3n-05 _—°"

2 _ 2 2
Cn(n):_o’s . Va4 X —-3n :_1154)( 3n +3/r; __ 6X .
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6X 6X 2
¢\ X/3)=— =— =— <0 - HalpeHHOe 3HayeHuWe n
W] =

CECEIC

OoTBE€YaeT MaKCUMyMy.
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CnepoBaTtesibHO, MUHMMANIbHOMY 3HAYeHUI0 PYyHKLMMK c(n):0,5(n ++/4X —3n2) oyayT
OTBeYaTb rpaHnYHble ychoBua: n=0,c=muamn=¢, m=0.

c(o)=o,5(0+\/4x —3.02)=JY, m=JX .

Taknum 06pasom, MUHUMaNbHYIO BENUUUHY C ;. =+ X WMeeT M3omep C UHAEKCaMM
(0, VvX) wwm (VX,0), a makecumanbHywo C., =2,X/3—- ¢ uHAeKcamu

(VX/3, X/3).

2) [Oonyctum, gna Hekotoporo N 1, cooTBeTcTBEHHO, X, CyLLECTBYIOT OAHOBPEMEHHO 06a
n3omepa. Torga OAHOBPEMEHHO [OJ/IXKHbI BbINOMHATCA ABa ycnosua: VX eNj u

\ X/3 Ny, 4To HEBO3MOXKHO, TaK KaK 3T ABe BE/NNUYMHbI OT/IMYAIOTCA Ha MHOMKMUTENDb

7.

PaccumTaem BennumnHy X ansa nkocasgpudeckoro dynnepena Cagos0:

N 242060

=— = =12103.
20 20

Kak Mbl yBUgenu Bolle, Npu CyLeCcTBOBaHMN ANA 3a4aHHOI0 € u3omepa dpynnepeHa (0,m)
OH OyaeT oTBeYaTb Cmin = \/N/20:\/Y. Bavxkaniwmin K 12103 kBagpaT LENoro yucna
paseH 12100 (110: 11% = 121), yto 4yTb MeHbLe 12103, a 3HaunT 12103 > 110.

MOCKONbKY MEXAY Cmin U Cmax GYHKUMA € BOMblUE HE MMEET IKCTPEMYMOB U MOHOTOHHO
BO3pacTaeT, TO NOUCK C.;, € N, COOTBETCTBYIOLMX M30MepPY dyNnepeHa, HY}KHO HauMHaTb

co 111.
MNepebupaem pasHbie napbl (n,m) ana c=111:

X(0,111)=111% +111-0+0® =12321~ Her, > 12103
X(1110)=110% +110-1+1* =12211~ Her, > 12103
X(2,109)=109% +109- 2 + 2% =12103~ HaXOANM MCKOMbIii N3OMeEP.

(CTOUT OTMETUTb, YTO ecnn Bbl Mbl HE HaW/M Ha 3TOM Lare U3omep, T.e. MOJNyYeHHoe
3HayeHne X OKa3asnocb Obl MeHbLUE MCKOMOTO, TO HY*KHO Oblfo Obl B3sTb cneaytouiee
3HAYEHUE Cmin = 111+1 = 112 1 aHaNOrMYHO NOBTOPUTb NOUCK, Nepebupas napbl NHAEKCOB
xupanbHoctu (112,0), (111,1) (31 2 napbl MOXKHO OTOPOCUTL 6€3 PacCMOTPEHUA, TaK Kak,
O4YEeBUAHO, YTO OTBEYaloLMe UM 3HavyeHns X byayT bonblie nckomoro), (110,2), (109,3), ...,
M NOBTOPATL Aa/iee C Pa3HbIMM € MO BO3PACTaHMIO 40 TEX MOP, MOKa He HAaNAEeTCA nsomep.)

2 >2 2 ~12717

. _o \/12103_ ¥12100+3 _ 12100 /12100
e 3 J3 J3 T B

T.K. € MOHOTOHHO Bo3pacTaeT u C € N, To He06X0AMMO UCKATb Cmax HA4YMHAA € 127.
nepebupaem pasHble napbl (n,m) ana c = 127:
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X (63,64) =63 + 63- 64 + 64> =12097 — HeT, < 12103
X (62,65)=62° +62- 65+ 65° =12099 - HeT, < 12103
X (61,66) =612 + 61-66 + 66 =12103 — McKOMBIi M3OMEP

(ecnn 6bl MCKOMBIM M30Mep He Hawencs, To 6bino 6bl HEOH6XOAMMO NOBTOPATb MOMCK,
YMEHbLLAs € Ha eguHuLy).

MOAHbIN CMMCOK M30MeEpPOB MKocasapudeckoro dynnepenHa Caaoeo

(n,m) | (66,61) | (77,49) | (89,34) | (94,27) | (98,21) | (109,2)
c 127 126 123 121 119 111
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